

親愛的家長您好：

武漢肺炎大爆發，台灣已多位罹病，做好預防工作，一同守護身旁。

【什麼是武漢肺炎？】2019年12月原因的肺炎患者，起初以「武漢不明原因肺炎」命名，隨即發現致病源是一種新型冠狀病毒。世界衛生組織緊急將武漢肺炎正式命名為「2019-nCoV」。

【病毒如何傳染人？】

目前疾管局公布傳染方式為「飛沫傳染」，傳染方式可能為近距離飛沫傳染、接觸傳染。

【感染有哪些症狀？】

發燒咳嗽、四肢無力、呼吸急促等不適症狀。

【要如何預防感染？】

疫情嚴峻，請配合以下防疫措施：

1. 家長及學生入校請戴口罩及配合消毒雙手後進入校園，若有發燒請居家休息。
  2. 入教室即開啟教室門窗，每日打掃漂白水或次氯酸消毒教室，請家長配合消毒居家環境。
  3. 肥皂勤洗手：內外夾弓大立腕，石。
  4. 減少出入公共場所，假期中也避免。
- ▶請踴躍配合學校填報接觸史、旅遊史調查，大家共同守護彼此的健康。

防疫專線：1922

敬祝

闔家康泰 萬事如意

泮水

## ※給媽媽的情書

親愛的媽媽：

一年一度的母親節又來臨了，您又美麗又溫柔，我最喜歡和您在一起了！

當我難過的時候，您總是安慰我、輕柔的拍拍我的背。當我開心時，您也會開心的對我笑，您要我乖乖聽您的話。

我最喜歡吃您親手煮的最美味的炒飯，因為您加了滿滿的愛，另外，我也期待假日跟您一起睡覺跟聊天，那種感覺好幸福！跟您在一起是我最開心的時光。

祝您 青春美麗

兒子 冠凱敬上

~~~~~  
美麗的媽媽：

時間過得很快，我已經二年級了。您美麗又親切，能當您的兒子我真幸運。

當您高興的時候，常常煮出香噴噴的晚飯給我們吃。當您難過的時候，我常常安慰您、抱著您，希望您的難過消失。當您很累的時候，我會常常幫您捶捶背。當我受傷的時候，您會細心的幫我擦藥。而當我頑皮的時候，我知道您罵我是要我改掉壞習慣。

我最喜歡和您一起去樓上睡覺，親愛的媽媽，謝謝您這麼愛我、保護我。

祝您 平安快樂

兒子 威助敬上

~~~~~  
親愛的媽媽：

一年一度的母親節眼看快到來了，所以我打算寫一封情書給我最愛的您。

您美麗又溫柔，我最喜歡您那溫暖的懷抱。每當哥哥欺負我，您總會為我出氣，而當我不乖的時候，您也會責備我，我總覺得您說的話非常有道理。

我難過的時候，您會在旁邊安慰我，跟我談談天、說說笑笑，那些不愉快的心情好像已經被丟到外太空了。

我最喜歡和您一起玩撲克牌，看到您燦爛的笑容，我也跟著開心起來，而且也能學到很多厲害的技術，您真是我心目中最完美的天使。

親愛的媽媽，謝謝您一直這麼疼愛我，我愛您！

祝您 平安健康

兒子 家珅敬上

~~~~~  
溫柔的媽媽：

時間過得好快，我已經快升上三年級了。您美麗又善良，和溫柔的您在一起，是我最美好的時光。

當我高興時，您也會很開心，我覺得您了解我。當我難過時，您常會溫柔的安慰我、輕輕的摸摸我的頭，還會緊緊的抱著我。

我最喜歡在晚上和您放鬆的躺在床上，我會告訴您一天中在學校發生有趣的事情，您會靜靜的聽我說，也會分享您小時候發生的事，這些都是我們共同的美好回憶。

溫柔的媽媽，謝謝您永遠這麼愛我，我希望能常常陪在您身旁。

祝您 青春美麗

兒子 柏睿敬上

五甲 邱昱瑄

的人，雖然他們有時對我很嚴厲，

。

英語營的活動，那時的我一心只想我要好好體驗營隊裡的生活，要我

。感謝媽媽當時沒有因為我的任

我竟然成功的堅持到最後，完成了

意接受挑戰時鼓勵我，在我想要放

是世界上對我最好的人了！

五甲 葉穎臻

是最偉大的人，也是我最愛的人，

會，媽媽都會先問我訓練會不會太

會硬逼著我。若我願意參加，媽媽

意的細節。因此，若是比賽結果得

媽媽的指導。

都會為我準備點心，讓我不覺得

。

伴我度過一次又一次的難關，我以

愛的媽媽。

五甲 陳志銓

世後照顧我和弟弟。

學，天氣變冷時提醒我們穿外套，

需要文具或生活用品時帶我們去購

，檢查我們的作業，有不懂的地

，爺爺會在睡覺時幫我們蓋棉被，

去玩。

一樣，每天照顧我們、關心我們。

康、天天開心。

編輯：劉紋君 排版：黃家珍

、黃永德、李珮瑜、江啟誠、

、黃家珍、莊雅旭、蕭淳元

1日 TEL:05-2531654

e-mail:yses@mail.cyc.edu.tw

## 兒童的園地

### 《感謝》 一甲 陳宥汝

我愛畫畫，送給喜歡的人  
畫一台 綠綠的車子  
寫下祝福的話  
送給我親愛的爸媽  
做一張 漂亮的卡片  
寫下感謝的話  
送給我的老師  
啊！我還要畫一個  
漂亮的錢包  
寫下悄悄的話  
送給我的奶奶

### 《感謝》 一甲 呂易霏

我愛做勞作 送給喜歡的人  
做一個 好吃的冰淇淋  
點綴紅紅的草莓  
送給美麗的媽媽  
做一個 漂亮的蛋糕  
寫下感謝的話  
送給帥氣的爸爸  
啊！我還要畫一個  
美麗的包包  
寫下悄悄的話  
送給我的姐姐

### 《感謝》 一甲 方怡文

我愛畫畫 送給喜歡的人  
畫一顆 亮亮的星星  
寫下祝福的話  
送給溫柔的媽媽  
做一顆 美麗的草莓  
寫下感謝的話  
送給帥氣的爸爸  
啊！我還要畫一顆  
溫暖的愛心  
寫下悄悄的話  
送給我美麗的姐姐

### 一個好朋友

三甲 許勝偉

我有一個對我非常好的朋友，他叫何富鎮。他有肥嫩的臉蛋，還有圓圓的頭，非常可愛，因此常常有很多人喜歡捏他的臉。

我們是國小一年級認識的，剛開學老師要我們自我介紹，我覺得他說話很有趣，因此就萌生想要跟他做朋友的念頭。有一次下課時，他有不會的數學題，我很有耐心的去教他，他覺得我很好，因此我們就變成好朋友了。

讓我印象最深刻的是有一次上畫畫課，因為圖畫紙太大張，我畫不完，他就來幫我畫，經過一番努力，最後終於畫好了，而且因為有他的幫忙，我畫得又快又好看，同時也得到老師的讚美。

我很珍惜我們的友誼，他雖然不是很聰明，功課也不是很好，但是他喜歡幫助別人，人也很好相處，能夠認識他真的是我三生有幸啊！希望我們可以做一輩子的好朋友。

### 難忘的背影

六甲 呂英語

爸爸的背影總是讓我印象深刻。爸爸每天賺錢養家，還要載我上、下學，十分辛苦。他每天都很早起床，一大早就去工作，晚上回到家還要教我功課，看著他疲憊的身影，讓我覺得很不捨他，所以我要乖乖聽話，當一個孝順的小孩。

記得有一天早晨，我覺得身體不舒服，頭有點暈，於是去健康中心請護士阿姨幫我量體溫，結果發燒了，老師趕緊連絡家長，爸爸就急急忙忙的趕來學校帶我去看醫生，直到我感冒症狀有些好轉，爸爸才安心的回去上班。看見爸爸離開的背影，讓我覺得好心疼，所以我以後會好好照顧自己的身體，天氣冷時就要多加件衣服，不要再生病讓爸爸擔心了。

還有一次是忘記帶泳衣，那天爸爸一如往常帶我去上學之後就去上班了。他聽到我打電話告訴他忘了帶泳衣，馬上放下手邊的工作，把我的泳衣送到學校，離開時還提醒我下次要注意。雖然爸爸沒有罵我，但是看著他匆忙離開的背影，我自己覺得很過意不去，因為自己的粗心大意，常常忘東忘西，才會讓爸爸在百忙之中還要送東西到學校。從那次之後，我就提醒自己每天睡覺前要把隔天需要帶的物品都準備好，不要再造成家人的困擾。

以前到現在，不管發生什麼事，爸爸都會幫我解決，除了教我功課，還要辛苦賺錢繳學費。感謝爸爸這麼細心的照顧我，等我長大之後，也要像您照顧我一樣的照顧您。目前我能做的就是好好認真讀書，當個孝順的孩子，希望下輩子我還能當您的小孩。

### 防疫大作戰

四甲 方怡

新冠肺炎疫情爆發了，引起大家的大量增加，很多人都急著去排隊買口罩走了！

每天一到學校，導護老師都會幫大幫我們用酒精消毒雙手。一早進到教室打開讓空氣流通，每天打掃完後也會用櫃，以及門窗和我們最常接觸的門把。

因為新冠肺炎的確診人數不斷增加，目前全球各國的確診人數大約近三二十萬人，未知的恐懼使得人心惶惶，城、禁足等措施，試圖阻止疫情蔓延。

為了讓疫情止步，我們必須每天自天消毒，落實用肥皂清洗雙手，平常要拉開排隊距離，做好防疫措施，保護自己。疫情蔓延快速，每一個人都應該共同和自我管理，相信一定能共同度過危機。

### 養魚樂趣多

四甲 呂

升上四年級時，自然課上到「魚」，隻蓋斑鬥魚當教材。上完課後，老師把輪流照顧。

這隻蓋斑鬥魚身上有一條條灰色和還會一閃一閃，很漂亮喔！

有一天發現魚缸裡的水變得臭臭又教老師，老師說：「可能是魚沒有吃你是餵太多飼料的關係。」老師還教我們先把魚撈出來，再把魚缸裡的石頭洗一放進去就大功告成了！

我和朋友常常站在魚缸前，觀察魚和同學的感情變得更好。看著魚挺著圓在的在水中游來游去，心情就不知不覺

我們花了很多時間在照顧這條魚，暫的休息時間。養魚的那段時間，讓我